Emploi et chomage (OIT)

Population

——

Personnes agees moins de | |Personnes agées de 15 ans
15 ans et plus

——————

Main-d'oeuvre hors de la main-d'oeuvre +

——

Personnes en emploi Personnes au chOmage ++

Taux de participation de la main-d'oeuvre (en %) =
- Personnes en emploi et au chOmage + 100
Population en age de travailler

Taux de chdmage (en %) =
- Personnes au chdmage 100
Main-d'oeuvre

+ - Etudiz_;mts ++ Personnes sans travalll,
- Retraités mais cherchant active-

- Malades | ment un emploi
- Personnes sans travail, ne

cherchant plus d'emploi

Il y a des pays qui appliquent un seuil d'age maximum.
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